
YouGov / Sunday Times Survey Results

Sample Size: 1676 GB Adults

Fieldwork: 27th - 28th October 2011

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1676 458 497 107 539 415 376 815 861 203 427 573 473 955 721 215 545 359 412 146

Unweighted Sample 1676 474 468 112 549 398 368 828 848 115 466 636 459 1118 558 273 533 312 372 186

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Headline Voting Intention

[Excluding Don't knows and Wouldn't votes]

Con 36 100 0 0 84 2 13 35 38 31 40 33 38 41 29 40 47 37 28 18

Lab 39 0 100 0 3 92 36 39 39 39 39 46 31 35 46 43 29 38 52 33

Lib Dem 8 0 0 100 2 0 31 9 8 8 12 6 8 11 5 4 11 9 9 4

Other 16 0 0 0 11 5 20 18 15 21 9 15 22 14 21 12 13 16 12 46

Other Parties Voting Intention

UKIP 7 0 0 0 9 2 5 8 6 2 3 6 14 4 11 7 8 7 8 0

SNP / PCY 4 0 0 0 0 2 5 5 3 5 4 4 5 4 4 1 0 2 0 39

Green 2 0 0 0 0 1 6 1 3 5 1 3 2 2 2 3 3 2 1 0

BNP 1 0 0 0 2 0 2 2 1 4 1 1 1 1 2 0 1 2 2 2

Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 0 3 1 1 5 0 1 0 1 1 1 0 2 1 4

Non Voters

Would Not Vote 8 0 0 0 4 2 6 9 8 16 9 9 4 7 11 7 12 8 7 3

Don't know 16 0 0 0 12 9 23 10 21 17 16 15 15 15 17 16 16 17 15 15

Oct 26-

27

Oct 27-

28

Do you approve or disapprove of the 

Government's record to date?

Approve 28 29 81 2 44 62 3 24 33 25 24 33 25 32 35 21 28 34 30 25 18

Disapprove 56 55 7 89 33 23 88 60 55 54 46 45 62 58 49 62 55 48 51 61 66

Don't know 16 17 12 8 24 16 10 17 12 21 30 22 14 10 16 17 17 17 19 14 15

Oct 20-

21

Oct 27-

28

Do you think that David Cameron is doing well 

or badly as Prime Minister?

Very well 8 5 19 0 1 14 0 1 6 5 4 7 4 6 6 4 6 8 5 3 3

Fairly well 36 36 75 9 58 62 9 36 37 35 38 40 31 38 40 31 33 41 40 31 26

TOTAL WELL 44 41 93 9 59 76 9 37 43 40 42 46 36 44 46 35 39 48 46 34 29

Fairly badly 28 30 4 44 28 13 42 38 29 30 29 27 34 28 30 30 29 28 26 34 37

Very badly 22 22 1 43 9 7 42 22 24 20 20 17 26 23 18 28 23 18 21 26 27

TOTAL BADLY 51 52 5 87 37 20 84 59 53 51 48 43 60 52 48 57 51 46 47 60 64

Don't know 5 7 2 4 4 4 7 4 4 9 9 11 5 5 6 8 9 6 7 6 7

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think Ed Miliband is doing well or badly 

as leader of the Labour party?

Very well 3 1 1 4 1 0 3 2 2 1 0 2 2 1 2 1 1 2 1 2 2

Fairly well 24 25 13 54 23 11 48 27 27 24 30 23 27 25 22 30 25 19 28 32 26

TOTAL WELL 27 27 13 58 23 11 51 28 28 25 31 24 28 26 24 31 25 21 29 34 28

Fairly badly 36 36 42 28 43 38 30 40 38 34 31 36 38 35 40 30 37 38 33 35 33

Very badly 24 23 34 5 22 38 7 18 25 20 20 19 22 28 23 22 20 25 23 20 25

TOTAL BADLY 61 59 75 33 66 76 37 58 63 54 51 55 60 63 63 53 57 63 56 55 58

Don't know 13 15 11 9 11 13 12 14 9 20 18 21 12 11 14 16 18 16 15 11 14

Do you think that Nick Clegg is doing well or 

badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 2 1 2 1 9 1 0 4 2 1 5 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1

Fairly well 22 22 41 6 58 33 6 27 21 22 15 24 21 23 25 17 18 26 21 19 17

TOTAL WELL 24 23 43 7 67 34 6 31 23 23 20 25 21 24 26 19 19 28 24 19 18

Fairly badly 30 31 35 29 25 33 28 35 31 32 32 30 32 32 33 29 33 34 31 30 28

Very badly 37 35 13 58 4 23 58 29 39 32 33 28 38 38 32 39 38 27 31 43 45

TOTAL BADLY 67 67 48 87 29 55 86 64 69 64 65 59 71 70 65 69 71 61 62 73 73

Don't know 9 11 9 5 4 10 8 5 7 14 15 16 8 6 9 13 10 11 14 8 10

Do you think the Conservative and Liberal 

Democrat coalition partners are working 

together well or badly?

Very well 3 2 6 0 7 4 0 3 2 2 2 3 2 2 3 2 1 4 2 1 1

Fairly well 38 33 70 10 64 54 10 34 34 32 23 36 32 37 38 27 29 37 36 30 25

TOTAL WELL 41 35 75 10 71 58 10 37 37 34 25 38 34 39 41 28 30 41 38 31 26

Fairly badly 30 33 18 39 20 26 39 36 34 32 33 29 33 35 33 32 35 34 30 32 31

Very badly 22 24 3 46 6 10 43 24 24 24 25 19 30 21 19 31 25 18 20 30 36

TOTAL BADLY 52 57 21 85 26 36 82 60 58 55 58 48 63 56 52 63 60 52 51 62 67

Don't know 7 8 4 5 3 6 8 4 5 11 17 14 4 5 7 9 10 7 11 7 7
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Do you think this coalition government is good 

or bad for people like you?

Very good 3 2 4 0 9 3 0 2 2 1 0 1 2 2 2 1 0 3 1 2 0

Fairly good 18 20 48 4 34 38 3 21 22 17 21 21 16 22 23 16 19 22 21 16 17

TOTAL GOOD 21 21 52 4 43 41 3 23 24 18 21 23 17 24 25 16 19 25 22 18 18

Fairly bad 25 23 18 28 15 21 28 22 22 24 20 19 24 26 25 21 23 23 24 22 21

Very bad 29 28 4 52 13 11 51 29 30 26 22 21 35 30 23 35 30 20 26 36 40

TOTAL BAD 54 51 22 80 28 32 79 50 52 50 42 40 59 56 48 56 53 44 49 58 61

Won't make much difference either way 21 22 23 13 27 22 16 21 19 24 25 28 19 18 22 21 20 27 23 18 15

Don't know 4 6 4 2 3 5 2 6 4 8 11 9 5 2 6 6 8 5 6 6 6

Do you think the coalition government is 

managing the economy well or badly?

Very well 4 3 9 1 2 7 0 2 4 2 6 3 2 3 3 3 2 3 4 3 0

Fairly well 30 29 71 6 47 57 6 27 32 27 20 34 26 34 34 23 32 35 28 26 19

TOTAL WELL 33 32 80 7 49 64 6 29 37 28 26 36 28 37 38 25 34 39 32 28 19

Fairly badly 29 32 12 42 31 19 40 38 33 31 33 30 33 32 31 34 30 30 37 30 37

Very badly 29 25 2 47 11 8 49 25 24 27 20 19 32 24 22 30 24 21 19 34 33

TOTAL BADLY 58 57 14 89 42 27 89 62 57 58 53 50 65 56 52 64 54 51 56 64 70

Don't know 9 10 6 4 9 8 5 8 6 14 21 14 7 7 10 11 12 10 12 8 11

In your opinion how good or bad is the state of 

Britain's economy at the moment?

Very good 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Quite good 2 2 4 1 4 4 1 2 3 1 2 3 2 2 3 1 1 3 3 1 0

TOTAL GOOD 2 2 5 1 4 4 1 2 3 1 2 3 2 2 3 1 1 3 3 1 0

Neither good nor bad 12 14 25 10 17 21 7 15 16 13 21 17 12 12 15 14 19 13 19 11 11

Quite bad 48 48 55 45 59 52 47 50 48 48 42 48 46 53 52 44 47 49 46 51 46

Very bad 36 32 14 43 17 21 45 31 30 34 23 28 39 31 28 37 29 32 27 35 40

TOTAL BAD 84 80 69 89 76 74 92 82 78 82 65 76 85 84 80 81 76 81 73 86 85

Don't know 2 3 1 0 2 1 0 2 2 4 12 3 1 1 3 4 4 3 4 1 4
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Con Lab
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% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

How do you think the financial situation of your 

household will change over the next 12 months?

Get a lot better 2 1 1 2 0 1 1 2 2 1 3 2 1 0 1 1 2 1 2 1 0

Get a little better 8 8 15 5 8 12 5 8 11 6 14 15 5 4 10 6 12 9 7 7 9

TOTAL BETTER 9 10 16 8 8 13 6 10 13 7 17 17 6 4 11 7 13 10 9 8 9

Stay about the same 25 29 43 23 34 35 23 29 30 28 35 38 23 27 33 24 33 29 30 27 25

Get a little worse 37 36 30 37 45 33 38 40 34 38 24 28 40 45 37 35 33 37 36 35 40

Get a lot worse 25 21 9 29 9 16 30 18 18 23 10 13 29 23 16 27 16 19 19 26 21

TOTAL WORSE 62 57 39 66 54 49 68 58 53 61 34 40 68 68 53 62 50 56 55 61 61

Don't know 4 5 1 3 3 3 2 3 4 5 14 6 3 1 3 6 4 5 5 4 5

How long do you think Britain's present 

economic troubles will last?

Six months or less 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

Between 6 months and a year 3 6 3 1 5 1 4 4 2 9 3 2 2 3 3 5 3 4 2 1

One or two years 21 30 19 22 27 18 17 22 19 21 23 19 20 22 19 20 23 20 20 15

Three or four years 32 33 33 40 31 34 37 34 30 27 32 31 35 35 27 34 33 31 29 32

Five to ten years 24 19 28 21 22 29 24 23 25 15 19 27 27 22 25 19 23 26 26 23

Ten years or more 8 5 8 4 7 9 7 8 8 7 8 9 9 7 10 8 6 8 10 12

Not sure 12 7 9 12 8 8 11 9 16 22 14 12 8 10 15 13 13 10 12 16

Are you currently...

Working full-time 46 47 48 51 46 49 49 58 36 32 71 61 12 54 36 47 47 46 46 46

Working part-time 12 12 13 12 13 14 11 6 19 8 10 15 13 10 15 14 13 12 11 13

In full time education 6 5 5 9 3 1 9 6 6 43 4 0 0 7 5 12 4 6 5 7

Retired 23 27 21 21 25 22 23 21 25 1 0 6 73 21 25 14 25 22 26 22

Unemployed 5 4 6 1 5 5 3 6 4 11 6 5 1 2 8 6 4 6 4 5

Full time carer or homemaker 4 3 4 3 5 5 3 0 8 2 6 6 1 3 5 4 4 5 4 2

Other 3 2 4 2 3 4 2 3 3 3 3 5 1 2 5 2 3 3 4 5
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Sept 15-

16

Oct 27-

28

How worried, if at all, are you that you may lose 

your job in the next twelve months?

[Only those who are currently working full-time or 

part-time were asked this question n=1019]

Very worried 9 12 6 17 10 10 17 8 11 12 16 10 13 9 11 12 12 8 15 13 12

Fairly worried 26 26 21 28 14 25 21 32 26 25 17 26 27 24 22 31 20 26 29 24 28

TOTAL WORRIED 35 37 27 45 24 35 38 39 37 37 33 36 39 33 33 43 32 34 44 37 40

Not very worried 43 42 45 38 60 40 43 42 39 44 41 45 40 36 45 36 45 43 40 39 41

Not worried at all 18 19 25 15 15 22 18 17 21 16 16 17 18 28 19 18 17 21 14 21 14

TOTAL NOT WORRIED 61 60 70 53 75 62 61 59 60 60 57 62 58 64 64 54 62 64 54 61 55

Don't know 4 3 3 2 1 3 1 2 3 3 10 2 2 3 3 3 6 2 2 3 5

Looking ahead to Christmas, do you expect to 

spend more on Christmas than you did last year, 

less than you did last year, or about the same?

More than last year 6 8 4 3 8 4 5 5 6 9 8 3 6 6 5 5 7 7 4 3

Less than last year 50 41 57 45 46 53 50 47 52 39 44 57 49 46 54 43 45 53 55 52

About the same 41 49 36 48 43 40 42 42 39 35 44 37 44 45 34 46 43 36 38 40

Don't know 4 2 3 4 3 3 3 5 3 16 4 3 1 3 6 6 4 5 3 5

How much influence, if any, do you think Britain 

has in the EU?

A lot of influence 5 6 5 6 4 4 5 5 4 5 7 3 4 5 4 6 6 2 5 4

A little influence 32 36 36 50 35 34 35 36 29 34 38 31 28 39 24 33 34 30 31 34

TOTAL INFLUENCE 37 42 41 56 39 38 41 41 33 39 44 35 32 44 28 39 40 32 36 39

Not a lot of influence 41 43 40 37 43 42 41 41 41 33 36 43 47 40 44 41 41 43 43 35

No influence at all 15 10 13 3 14 14 12 14 15 12 10 17 17 11 20 14 14 16 12 20

TOTAL NO INFLUENCE 56 53 53 39 57 56 53 55 57 46 46 60 64 50 64 55 55 59 55 55

Don't know 7 4 6 5 4 7 6 4 10 15 10 5 3 6 9 7 5 9 9 6
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Do you think Britain has more or less influence 

in Europe than it did when Tony Blair was Prime 

Minister?

More influence 5 11 4 4 8 5 4 5 6 6 4 5 6 6 4 4 7 5 4 4

Less influence 34 17 50 33 18 50 39 39 28 35 30 37 32 35 32 30 30 38 35 35

No difference 47 61 33 54 63 31 42 49 44 35 44 46 54 44 49 49 49 45 44 45

Don't know 15 11 13 9 11 13 15 7 22 24 22 11 8 15 15 17 14 12 17 16

And do you think Britain has more or less 

influence in Europe than it did when Margaret 

Thatcher was Prime Minister?

More influence 13 12 17 16 10 16 16 14 12 17 18 12 8 15 11 18 13 10 12 16

Less influence 45 54 39 49 56 40 43 51 40 24 32 52 59 45 46 40 48 49 43 43

No difference 23 22 27 21 20 26 22 23 23 22 24 22 23 21 25 23 21 22 25 23

Don't know 19 12 17 15 13 19 19 12 25 37 26 14 10 19 19 19 18 19 19 18

Do you believe Britain would be better off or 

worse off if we left the European Union?

Better off 41 51 30 20 55 34 27 42 40 19 35 45 51 34 50 37 42 40 41 45

Worse off 29 23 41 54 20 34 47 36 23 44 29 29 25 36 20 32 29 25 33 29

Neither 13 13 16 11 11 16 13 12 15 11 15 12 14 12 15 12 15 16 11 7

Don't know 17 13 13 15 14 16 14 11 22 26 21 15 11 17 16 19 14 20 15 19
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There is currently a debt crisis in the Eurozone 

(that is, countries that use the Euro, the 

European single currency), with some countries 

in the Eurozone unable to pay their debts 

without help. Unless they are given money by 

other European countries it is likely they would 

have to default on their debt payments, which 

would risk bringing down European banks and 

causing another economic crisis. Countries in 

Europe are currently dicussing further ways of 

bailing out countries in difficulties or protecting 

European banks. The costs of trying to save the 

Eurozone may come to hundreds of billions of 

pounds.

Do you think countries in Europe are right or 

wrong to spend money to try and save the 

Eurozone?

Right 36 39 44 50 31 45 44 41 31 38 35 36 35 44 25 43 35 33 35 38

Wrong 39 41 31 26 48 31 30 42 36 32 34 43 44 32 49 35 39 43 39 41

Don't know 25 20 25 25 20 24 26 17 32 30 31 22 21 24 26 23 26 25 26 21

Thinking about countries like Greece who are at 

risk of being unable to pay their debts, do you 

think the EU should try to keep countries like 

Greece within the Eurozone, or should they be 

made to leave the Eurozone?

Should be kept within the Eurozone 19 17 26 23 13 23 27 21 18 22 19 19 18 23 14 26 20 14 19 19

Should be made to leave 57 65 49 51 69 49 50 65 50 50 56 58 61 55 61 53 59 57 58 57

Don't know 23 18 25 26 18 28 22 14 33 28 25 23 21 22 25 22 21 29 23 25
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How important, if at all, do you think it is for 

Britain's economy that the debt crisis in the 

Eurozone is solved?

Very important 43 49 46 48 46 45 46 47 39 31 35 45 54 48 38 48 47 36 41 44

Fairly important 39 42 39 43 40 40 39 36 41 37 44 40 33 39 38 35 35 44 41 38

TOTAL IMPORTANT 82 91 84 91 86 85 86 83 81 67 80 84 88 87 76 83 82 80 83 83

Not very important 6 4 4 3 5 3 7 7 4 11 5 4 5 4 7 4 6 6 6 4

Not important at all 2 1 2 0 2 2 1 3 1 2 2 3 1 2 2 2 3 1 1 2

TOTAL NOT IMPORTANT 7 5 6 3 7 5 9 10 5 12 8 7 6 6 10 6 9 7 7 6

Don't know 11 3 10 6 7 10 6 7 14 20 13 9 7 8 14 10 9 13 11 11

How much confidence do you have in the 

following European leaders to make the 

necessary decisions to solve the crisis in the 

Eurozone?

Angela Merkel, the Chancellor of Germany

A lot 24 28 26 38 24 24 33 27 21 16 21 24 32 30 17 26 26 22 23 26

A little 32 37 31 37 34 31 36 35 29 33 31 32 33 33 30 31 34 31 31 33

TOTAL CONFIDENCE 56 65 58 74 58 55 69 63 51 49 52 56 65 63 47 58 59 53 54 59

Not a lot 14 13 14 11 16 14 12 15 12 11 10 15 17 12 16 17 13 12 14 15

None at all 10 8 8 4 12 10 5 11 10 11 9 11 10 8 14 6 11 11 12 7

TOTAL NO CONFIDENCE 24 21 21 15 28 25 17 26 22 22 18 26 28 20 30 23 24 23 26 23

Don't know 20 14 21 11 15 20 14 11 28 29 30 18 8 17 23 19 17 24 20 19

Nicholas Sarkozy, the President of France

A lot 6 7 6 8 5 6 8 7 5 1 5 6 8 6 6 2 7 7 5 8

A little 30 34 34 44 28 29 41 34 26 29 30 29 32 35 24 34 29 25 34 28

TOTAL CONFIDENCE 36 41 40 52 33 35 49 41 32 30 35 36 40 41 30 36 37 31 40 37

Not a lot 28 31 25 32 33 27 27 29 28 32 23 29 31 30 27 32 30 28 24 29

None at all 17 16 15 5 22 18 10 20 15 12 14 19 21 15 21 15 16 18 19 17

TOTAL NO CONFIDENCE 46 48 40 37 54 45 37 49 43 44 37 47 52 44 48 48 47 46 43 46

Don't know 18 11 20 11 13 20 14 10 25 26 28 17 8 15 22 17 17 23 17 17

Silvio Berlusconi, the Prime Minister of Italy

A lot 1 1 1 3 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 0 0

A little 7 7 8 12 6 8 9 7 8 10 10 7 5 8 7 7 7 8 7 8

TOTAL CONFIDENCE 8 8 10 14 7 8 10 8 9 12 11 8 5 8 8 8 8 10 8 9

Not a lot 22 27 22 24 22 24 24 22 22 18 17 22 28 22 22 22 23 18 24 24

None at all 52 55 48 51 59 48 52 61 43 45 45 54 59 55 48 53 54 49 50 52

TOTAL NO CONFIDENCE 74 81 71 75 81 72 76 83 65 62 62 76 87 77 71 75 77 68 75 76

Don't know 18 11 19 10 12 20 13 9 26 26 27 16 7 15 21 17 15 22 18 16
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Some people think Britain should contribute 

money to help solve the debt crisis in the 

Eurozone. Other people think Britain has its own 

economic problems to address and that 

countries within the Eurozone should carry the 

cost.

Which of the following best reflects your view?

Britain is not in the Eurozone and has its own 

problems. We should not contribute any money to 

help solve the debt crisis

58 63 48 50 69 50 52 58 58 39 53 59 68 53 64 55 61 55 55 63

An economic crisis in the Eurozone would have a 

major impact on Britain's economy, and Britain 

should contribute money help solve the debt crisis

24 23 34 34 18 29 34 29 19 34 22 24 23 30 17 29 23 24 25 22

Neither 8 6 7 10 6 9 7 6 9 13 11 7 4 7 8 7 8 9 8 3

Don't know 10 7 11 5 7 13 6 7 14 14 14 10 6 9 12 9 8 12 12 11

From what you have read or heard, who do you 

think is most to blame for the crisis in the 

Eurozone?

European Governments 34 45 24 35 44 27 33 40 28 27 26 36 42 34 33 36 36 29 35 32

European banks 44 39 59 38 37 56 47 45 44 41 43 46 46 44 45 42 43 45 44 51

Neither 5 4 3 10 4 3 5 4 5 6 7 4 3 5 4 5 4 6 5 2

Don't know 17 13 15 16 15 14 16 10 24 26 24 15 9 16 17 16 17 19 16 15

Which of the following best reflects your view?

David Cameron should use the current problems in 

the EU as an opportunity to renegotiate Britain's 

relationship with EU

41 52 33 25 55 32 35 45 38 29 37 43 48 38 46 39 44 41 40 37

David Cameron should let the EU concentrate on 

solving the problems in the Eurozone first, and seek 

to renegotiate Britain's relationship with the EU 

when the crisis has passed

27 32 26 41 27 27 35 27 27 26 23 23 36 30 23 24 28 28 24 33

There is no need to renegotiate Britain's relationship 

with EU
15 6 24 27 6 22 19 17 12 16 18 18 8 16 13 14 13 14 20 13

None of these 6 4 6 2 5 6 5 4 7 12 6 5 4 5 6 7 6 5 5 5

Don't know 12 7 11 6 8 13 7 6 16 18 16 11 5 11 13 16 10 12 11 11
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Last week many Conservative backbenchers 

rebelled against the government and voted to 

hold a referendum on Britain's relationship with 

the European Union. Do you think they were 

right or wrong to support such a referendum?

Right 59 64 57 34 67 57 52 61 56 37 51 63 70 55 64 55 61 55 59 63

Wrong 22 22 27 48 19 24 31 27 18 25 22 22 22 27 15 23 22 22 22 23

Don't know 19 14 16 18 13 19 17 12 26 38 27 15 8 18 21 22 17 22 19 15

Thinking about the current laws on how 

companies can dismiss employees, which of the 

following best reflects your view?

It is currently too difficult for companies to sack 

unproductive workers and it should be made easier
38 58 26 26 54 26 35 36 40 27 38 35 47 42 34 34 44 39 35 32

It is currently too easy for companies to sack 

workers and they should have better protection from 

dismissal

19 10 30 19 11 29 18 23 16 26 18 21 16 16 24 26 16 21 20 20

The current balance is about right 31 24 39 42 23 39 40 35 28 28 29 37 29 34 29 31 30 28 34 39

Don't know 11 8 6 12 11 7 7 7 15 19 15 8 8 9 13 9 11 12 11 9

Do you think current maternity rights are too 

generous, not generous enough or about right?

Too generous 29 38 23 21 39 24 23 34 25 9 14 32 48 28 31 20 33 33 27 25

Not generous enough 18 12 22 15 13 21 22 16 20 24 31 15 7 18 19 23 14 19 19 19

About right 39 39 46 44 37 46 42 38 40 44 41 40 36 42 36 41 41 33 39 46

Not sure 13 12 9 19 12 8 12 12 14 22 13 13 9 12 15 16 11 14 15 9

Do you think current paternity rights are too 

generous, not generous enough or about right?

Too generous 24 33 19 15 34 20 16 28 20 9 6 27 43 23 25 19 28 25 22 21

Not generous enough 31 23 39 36 22 37 38 30 32 41 57 24 12 32 30 33 28 33 34 29

About right 31 32 33 34 31 34 35 30 32 31 26 34 33 33 30 31 32 27 32 37

Not sure 14 13 10 15 13 10 12 12 15 20 11 14 12 12 15 16 13 15 12 13
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If your spouse or partner earned enough to 

make it realistic, would you stay at home full-

time to look after your children?

{Only those who said they have a child aged 18 and 

under n=406]

Yes, I would 63 61 66 76 64 65 71 65 62 54 63 64 45 67 58 54 67 65 59 68

No, I would not 22 24 20 20 21 19 16 20 23 26 24 19 12 19 24 27 21 20 23 17

Not sure 9 8 9 3 7 10 6 9 8 0 8 9 12 10 7 14 5 12 6 13

Not applicable, I do not have a spouse/partner or my 

children do not live with me
7 7 5 0 8 5 8 6 7 20 4 8 31 3 11 5 7 3 12 2

If you earned enough to make it realistic, would 

you be happy for your spouse or partner to stay 

at home full-time to look after your children?

{Only those who said they have a child aged 18 and 

under n=406]

Yes, I would 69 71 71 77 71 71 73 82 56 54 66 72 57 74 62 64 72 71 61 78

No, I would not 16 13 16 6 11 16 13 6 25 26 17 15 0 16 16 14 14 15 22 14

Not sure 8 8 7 17 8 8 6 5 10 0 10 6 12 6 9 15 7 7 5 6

Not applicable, I do not have a spouse/partner or my 

children do not live with me
8 9 5 0 9 5 8 7 9 20 7 8 31 4 13 6 8 7 12 2

Currently male children of the monarch take 

precedence over female children in terms of 

inheriting the throne (meaning a younger brother 

would become King instead of their older sister). 

Do you think men and women should be treated 

equally in the line of succession to the throne?

Should 76 79 76 82 77 74 83 67 84 63 70 77 85 78 73 72 78 74 76 77

Should not 13 13 14 9 13 16 11 19 8 21 17 12 9 14 12 15 13 14 13 13

Don't know 11 8 10 9 10 10 6 14 8 16 13 11 6 8 15 13 10 12 11 9
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Fieldwork: 27th - 28th October 2011

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1676 458 497 107 539 415 376 815 861 203 427 573 473 955 721 215 545 359 412 146

Unweighted Sample 1676 474 468 112 549 398 368 828 848 115 466 636 459 1118 558 273 533 312 372 186

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Currently Roman Catholics and members of the 

Royal family who marry Catholics are banned 

from inheriting the throne. Do you think the law 

should be changed to allow a Catholic to 

succeed to the throne?
Should be changed to allow a Catholic monarch 48 40 50 64 40 49 59 44 51 49 48 52 43 51 43 52 46 44 46 65

Should not be changed 33 45 32 25 43 30 28 38 29 28 28 33 42 34 33 28 36 39 32 24

Don't know 19 14 18 11 17 21 13 18 19 22 25 16 15 15 23 20 18 17 23 11

Protesters from the Occupy London campaign 

are currently camped outside St Paul's 

Cathedral, as the square outside the London 

Stock Exchange itself is private property and 

would not allow them access. St Paul's 

Cathedral has been closed since last Friday due 

to health and safety concerns over access to 

and from the Cathedral during the protest

Do you think St Paul's Cathedral was right or 

wrong to close?

Right 31 40 29 33 36 29 29 27 35 34 39 28 26 32 29 33 32 31 30 28

Wrong 53 50 55 55 55 53 58 60 47 40 41 59 64 54 53 54 57 51 50 56

Don't know 16 10 16 12 10 19 13 13 18 26 20 13 10 14 18 14 11 18 20 17

Do you think the Cathedral and the Corporation 

of London should or should not take legal action 

to remove the protesters from outside St Paul's 

Cathedral?

Should take legal action 47 73 33 35 70 32 37 48 47 37 46 43 57 50 44 51 50 51 38 46

Should not take legal action 39 18 55 52 19 55 53 41 38 45 34 46 34 39 40 38 36 36 49 38

Don't know 13 9 12 14 11 13 9 11 16 18 20 11 8 11 17 12 14 13 13 15
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Fieldwork: 27th - 28th October 2011

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1676 458 497 107 539 415 376 815 861 203 427 573 473 955 721 215 545 359 412 146

Unweighted Sample 1676 474 468 112 549 398 368 828 848 115 466 636 459 1118 558 273 533 312 372 186

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Dr Giles Fraser, the Chancellor of the Cathedral, 

originally welcomed the protesters. He has since 

resigned as Chancellor of the Cathedral. Do you 

think he was right or wrong to resign?

Right to resign 31 36 27 31 39 25 30 37 25 17 24 31 43 33 28 33 32 28 28 39

Wrong to resign 42 40 47 46 38 48 46 40 44 55 39 44 38 42 44 46 38 45 46 39

Don't know 27 24 26 23 24 27 23 23 31 28 37 26 19 26 29 21 31 27 26 22

Finally in this section, regardless of whether or 

not you agree with them protesting outside St 

Paul's Cathedral, do you support or oppose the 

aims of the protesters?

Support 39 18 54 49 21 51 49 43 36 42 31 46 37 39 39 44 34 34 44 45

Oppose 26 50 17 17 47 17 16 31 21 21 27 24 31 29 22 30 28 27 21 26

Not sure 35 32 29 33 32 32 34 26 43 37 42 30 32 32 39 25 37 38 35 30

Next June there will be a major international 

climate change summit in Brazil. It is due to 

happen at the same time as the celebrations of 

the Queen's golden jubilee. David Cameron has 

said he will attend the jubilee celebrations and 

will not attend the climate change summit.

Do you think...

It is more important that Cameron attends the royal 

jubilee celebrations
36 60 19 26 61 19 26 37 34 23 33 37 42 37 33 35 41 40 28 27

It is more important that Cameron attends the 

climate change summit
36 21 48 56 21 47 46 36 36 47 42 34 29 38 34 36 33 35 40 43

It is not important for Cameron to attend either 18 12 24 11 11 24 21 20 16 13 11 21 22 16 20 18 16 14 23 19

Not sure 10 7 10 7 7 10 7 7 13 16 14 8 7 9 12 11 10 11 9 11
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender

Male 18 to 24 52 104

Male 25 to 39 215 215

Male 40 to 59 335 283

Male 60 + 226 213

Female 18 to 24 63 99

Female 25 to 39 251 213

Female 40 to 59 301 290

Female 60 + 233 260

Region

North England 372 412

Midlands 245 275

East England 159 161

London 273 215

South England 374 384

Wales 67 84

Scotland 186 146

Social Grade

AB 641 469

C1 477 486

C2 236 352

DE 322 369

Newspaper Type

Express / Mail 360 268

Sun / Star 219 394

Mirror / Record 121 168

Guardian / Independent 91 75

FT / Times / Telegraph 118 159

Other Paper 205 193

No Paper 562 419

Political Party Identification

Labour 508 545

Conservative 496 478

Liberal Democrat 187 201

SNP/Plaid Cymru 40 28

Others 77 22

None/ DK 368 402

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 

unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 

newspaper readership and political party identification:
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